
Zmluva Č. 342024
o nájme hrobového iniesta v miestnom cintoríne v obci Terchová, uzavretá v súlade
s uznesením Obecného zastupitei‘stva v Terchovej Č. 5/2007 zo dňa 30.11.2007 medzi

OBEC Terchová, IČO: 00321699, zastúpená JozeF Dávidík — starosta obce
ako prenajímateľ

a

Belková Ľudmiia ‚ ‚ 013 06 Terchová 1486
ako n áj o m c a. Učastníci sa dohodli o zavretí dohody za nasledovných podmienok:

I.
Pred met dohody

Predmetom dohody je nájom hrobového rniesta !rniesta pre urnu! v miestnom cintoríne
v ‘Ferchovej, ktorý je vo vlastníctve prenajímateľa, evidovaného pod č. 110/3 Ielesných
pozostatkov ĺurny s popolom! zomrelých podl‘a rozhodnutia nájorneu na dobu
15 rokov

II. Cena nájmu

Účastníci sa dohodli, že cena nájmu rniesla č. 110/3 mieslnom cintoríne v Terehovej je podľa
dohody účastníkov a uznesenia Obecného zastupitel‘stva Č. 5/2007 v Terchovej počas doby
nájmu uvedcnej v či. I. v sume 24,90 E do roku 2040.

Nájomca miesta pre urnu má právo umiestniť na dojednané miesto max. 4 urny
s popolorn telesnýeh pozostatkov zomrelých, o ktorýeh uložení rozhodne ná.jomea.
V prípade zmeny osoby, ktorej spopolnené telesné pozostatky majú byť uložené na
prepožičané miesto. je potrehné požiadať prenajímateVa o zaevidovanie zrnenv písomnou
žiadost‘ou, ktorú podáva nájomca resp. osoby hlízke nájorncovi * 116 Ohčianskeho
zákonníka!.

2. Nájomea hrobového rniesta má právo umiestniť na dojednané rniesto telesné
pozostatky zornrelých, o ktorých uložení rozhodne nájomca. V prípade zmeny osoby.
ktorej telesné pozostatky rnajú byť uložené na prepožičané miesto. je potrehné



požiadat‘ prenajímatel‘a o zaevidovanie zmeny písomnou žiadosťou, ktorú podáva nájomca
resp. osoby blízke nájomcovi /*1 16 Občianskeho zákonMka!.

1. Nájomca nie je oprávnený nakladať akýmkol‘vek spósobom s prepožičaným miestom,

tj. nesmie ho predat‘. vymeniť, resp. akýmkol‘vek spósobom seudziť.

Nájomca nie je oprávnený na akýkol‘vek stavebný zásah resp. úpravu bez súhlasu
prenaj ímatel‘a.

2. Zmenu podmienok nájmu — výmena, predÍženie doby nájmu, resp. predčasné
skončenie nájmu — v odóvodnených prípadoch povol‘uje na základe písomnej žiadosti
prenaj ímatel‘a.

3. Prenajímatel‘je povinný udržiavať cintorín v prevádzkyschopnorn stave tak, aby
nedošlo ku škodám na prepožičaných miestach.

4. Nájomcaje poviniý rešpektovat‘ pokyny prenajímatel‘a pri výkone údržby a prác na
cintormne a dbať nato, aby zjeho viny nevznikla škoda. V prípade vzniku škody z viny
nájomcu, je povinný škodu nahradiť, resp. odstrániť na vlastně náklady.
Súčasneje povinný udržiavať čistotu a rešpektovať práva mých pri výkone svojich
práv.

Iv.
Záverečné ustanovcnia

Dohodou neupravené vzťahy sa spravujú podl‘a príslušných ustanovení Občianskeho
zákonníka a Cintorínskeho poriadku obce.

Doba nájmu začína plynút‘ dňom uloženia pozostatkov zomrelého do prenajatého miesta.

Dohoda nadobúda platnosť podpisom účastníkov, účinnosť nadobúda zaplatením
dohodnutej ceny nájmu.

Túto dohodu účastníci prečítaii, porozuineli jej a na znak súhlasu s jej obsahom ju
vlastnoručne podpísali.

v Terch‘ej 12.11.2024

Jozef Dávidík Ľudrnila Reiková
starosta obce nájomca


